
 

 Конспект НОД по Lego -конструированию 

Тема: «Подвесные качели» 

Цель: формирование представления детей о разных видах качелей, о правилах 

безопасного поведения на качелях, конструирование модели «подвесные 

качели». 

Оборудование: конструктор ЛЕГО, картинки с разными видами качелей. 

 

Ход занятия: 

Организационный момент. 

Взрослый: Хочешь сделать новую, интересную постройку? 

Р: Да! 

 В: - Тогда отгадай загадку и ты узнаешь, что мы будем делать. 

 Вверх – вниз, 

 Вверх – вниз, 

 Кататься хочешь – 

 На нас садись. (Качели). 

 В: - Совершенно верно. Ты любишь кататься на качелях? Скажи, а где мы их 

можем встретить? 

 Р: - На детских площадках, в парке, в развлекательном центре, в детском саду. 

В: - Правильно. В словаре слово «качели» обозначает сооружение для качания 

для забавы или развлечения. Устанавливаются качели на детских площадках, 

местах отдыха. Давай посмотрим, какие бывают виды качелей. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 Взрослый обращает внимание ребёнка на материалы, из которых изготовлены 

качели, а так же выясняет, какие из них наиболее безопасны и почему. 

 В: Я вижу, что ты очень любишь качели. Скажи, а можно долго-долго качаться? 

Р: - Нет! Потому, что может закружиться голова, станет плохо. 

 В: - Качаться ребёнок может не более 1—1,5 часа, иначе у него могут появиться 

симптомы укачивания. А что может ещё произойти на качелях, может с детьми 

случиться какая-то неприятность? 

Р: - Да, можно упасть, удариться. 

В: - Чтобы такого не случилось , давай запомним правила безопасного 

поведения на качелях. 

 (Рассматривание картинки, ребёнок рассказывает, что нельзя делать на 

качелях). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Качаться на качелях можно только с разрешения родителей, если ты гуляешь 

с ними. 

2. Не подходить к качелям, если на них уже катаются дети. 

3. Терпеливо дожидаться своей очереди, или договориться с ними о времени. 

4. Не кататься стоя, а только сидя. 

5. Не пытаться цепляться за товарищей во время качания. 

6. Не спрыгивать с качелей до их полной остановки. 

7. Не раскачивать пустые качели. 

8. Не садиться на качели и не кататься с игрушками и с предметами в руках. 

9. Не баловаться, не бороться, не подставлять ножку детям, находящимся около 

качелей. 

10. Не бегать вокруг качелей, если на них раскачиваются дети. 



11. Не кидаться игрушками или другими предметами в сторону качелей. 

 

 

 В: -А теперь давай отдохнём. 

 

 Физкультминутка «Девочки и мальчики». 

Девочки и мальчики: хлоп, хлоп, хлоп, 

Прыгают, как мячики: прыг-скок, прыг-скок. 

Ножками топчут: топ, топ, топ! 

Весело хохочут: ха, ха, ха! 

 Глазками моргают (ритмичное зажмуривание глаз), 

 После отдыхают (приседают, руки свободные). 

 В: - Сегодня мы будем строить не просто качели, а подвесные качели . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

В: - Из каких частей состоит постройка? (подставки, перекладина, подвес, 

сидение) 

 Самостоятельная  работа. 

 Рефлексия. 

 В: - Как ты считаешь, ты справился с заданием? Понравилось тебе строить 

качели? А что сегодня было трудным? 

 Обыгрывание постройки. 

 В: - Послушай, пожалуйста, стихотворение Я. Поразинской «На качелях». 

Вон досочка на пенёчке 

 Словно золотая, 

 На одном конце Антоша, 

 На другом Аглая. 

То один зальётся смехом, 

 То другой зальётся, 

 То один взовьётся к небу, 

То другой взовьётся. 



Ветер шутит, беззаботный, 

 Норовит с разгона 

То платок сорвать с Аглаи, 

 То картуз с Антона. 

 
 


